

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8793

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачено спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісів. Заготівля деревини здійснюється в межах розрахункової лісосіки, фонду рубок головного користування, та рубок формування та оздоровлення лісів, на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка. Передбачено проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно з чинним законодавством та по результатам обстеження наявності природного поновлення можна проводити поступові рубки головного користування та проводити суцільні рубки головного користування на площі понад 1 га на решті ділянок. Зрізування деревини здійснюється бензопилами, трелювання сортиментами за допомогою колісних тракторів із захватами з подальшим транспортуванням на склад та зберігання продукції. Лісовідновлення після проведення рубок здійснюється шляхом створення лісових культур та сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників. Спеціальне використання лісових ресурсів здійснюватиметься в межах лісових ділянок, виділених для цієї мети на території лісового фонду філії «Зміївське лісове господарство» ДП «Ліси України», в межах

структурних підрозділів - Близнюківсько-Лозівське, Гомільшанське, Задонецьке, Зачепилівське, Коропівське, Краснополянське, Наталинське, Первомайське, Сахновщинське, Старовірівське, Таранівське, Чемужівське лісництва (Чугуївського, Лозівського, Красноградського і Харківського адміністративних районів Харківської області). Постійний лісокористувач - ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛІСИ УКРАЇНИ" (код ЄДРПОУ 44768034). Провадження планової діяльності проектується на основі матеріалів лісовпорядкування, розроблених ВО «Укрдержліспроект». Матеріали містять детальні повидільні лісівничо-таксаційні характеристики лісового фонду. По кожному лісництву на ревізійний період складені відомості проєктованих рубок головного користування та рубок формування і оздоровлення лісів На основі Проєкту організації та розвитку лісового господарства філії та зведеної відомості розрахункових лісосік проведено розрахунок спеціального використання лісових ресурсів на 10 років. Щорічний обсяг рубок головного користування для філії «Зміївське лісове господарство» ДП «Ліси України» запроєктовано ВО «Укрдержліспроект» в обсязі 32,19 тис. м3 на площі 130,5 га із стовбурним запасом 36,27 тис. м3.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ "ЗМІЇВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 45111941

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 63436, Харківська обл., Чугуївський р-н, село Задонецьке, вул. Курортна

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів - лісорубні квитки Північно-Східним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства відповідно до Лісового кодексу України (зі змінами)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 15.01.2025 14.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mfbf46ae15d06fc11c670960c5882a8ec>

Номер наради: 2373 343 5945 Пароль: gJpPOwMj233;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 906 аркушах.

-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) Філія «Зміївське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», 63436, Харківська обл., Чугуївський р-н, село Задонецьке, вул. Курортна, контактна особа - БАРСУКОВ Андрій Олександрович; 2. Зміївська міська рада Чугуївського району Харківської області, 63404, Харківська обл., м. Зміїв, вул. Адміністративна, 9, контактна особа - ГОЛОДНИКОВ Павло Вікторович; 3. Новопокровська селищна рада Чугуївського району Харківської області, 63523, Харківська обл., Чугуївський р-н, смт Новопокровка, вул. Дворянська, буд. 9 а, контактна особа - СЛАБІНСЬКА Олена Сергіївна; 4. Слобожанська селищна рада Чугуївського району Харківської області, 63460, Харківська обл., Чугуївський р-н, сел Слобожанське, вул. Миру, буд. 7, контактна особа - ДІХТЯР Дмитро Миколайович; 5. Лозівська міська рада Лозівського району Харківської області, 64600, Харківська область, м. Лозова, вул. Ярослава Мудрого, 1, контактна особа - ЗЕЛЕНСЬКИЙ Сергій Володимирович; 6. Первомайська міська рада Лозівського району Харківської області, 64102, Харківська область, м. Первомайський, просп. Незалежності, 1, контактна особа - БАКШЕЄВ Микола Миколайович; 7. Близнюківська селищна рада Лозівського району Харківської області, 64801, Харківська обл., Лозівський р-н, смт Близнюки, вул. Свободи, буд. 30, контактна особа - КОРОЛЬ Геннадій Степанович; 8. Біляївська сільська рада Лозівського району Харківської області, 64141, Харківська область, Лозівський район, селище Біляївка, вул. Соборна, буд. 1, контактна особа - РІЗНИК Олександр Іванович; 9. Олексіївська сільська рада Лозівського району Харківської області, 64122, Харківська обл., Лозівський р-н, с. Олексіївка, вул. Центральна, буд. 18, контактна особа - СТРАХОВ Анатолій Анатолійович; 10. Красноградська міська рада Красноградського району Харківської області, 63304, Харківська обл., Красноградський р-н, м. Красноград, вул. Бельовська, 94, контактна особа - КРИВЕНКО Світлана Миколаївна; 11. Зачепилівська селищна рада Красноградського району Харківської області, 64401, Харківська обл., Красноградський р-н, смт Зачепилівка, вул. Центральна, 56, контактна особа - ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна; 12. Кегичівська селищна рада Красноградського району Харківської області, 64000, Харківська обл., Красноградський р-н, сел Кегичівка, вул. Волошина, 50, контактна особа - ДОЦЕНКО Антон Юрійович; 13. Сахновщинська селищна рада Красноградського району Харківської області, 64501, Харківська обл., Красноградський р-н, сел Сахновщина, вул. Шмідта, буд. 10, контактна особа - СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович; 14. Старовірівська сільська рада

Красноградського району Харківської області, 63250, Харківська обл., Красноградський р-н, с. Старовірівка, вул. Центральна, б. 60, контактна особа - БІНДУС Микола Васильович; 15. Наталинська сільська рада Красноградського району Харківської області, 63343, Харківська обл., Красноградський р-н, с. Наталине, вул. І.Сенченка, 89, контактна особа - ПТИШНИК Володимир Олександрович; 16. Нововодолазька селищна рада Харківського району Харківської області, 63202, Харківська, смт Нова Водолага, Донця Григорія 14, контактна особа - ЄСІН Олександр Сергійович. Громадськість може ознайомитися зі звітом з оцінки впливу на довкілля з 25 грудня 2024 року.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}